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УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНСТОСПРОМОЖНІСТЮ СТРАТЕГІЧНОГО 
ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВА

Конкурентоспроможність стратегічного потенціалу підприємства 
базується на розробленні найефективніших методів досягнення його цілей.

Велику увагу конкурентоспроможності приділяє М. Портер, який трактує 
це поняття як порівняльну перевагу стосовно інших підприємств розвитку.

Визначення рівня конкурентоспроможності є найважливішим етапом 
планування його діяльності та розробки майбутніх стратегій.

Протягом останніх років ринкові перетворення сприяли змінам в 
розвитку системи управління підприємствами й управління 
конкурентоспроможністю підприємства в сучасних умовах набуває все більшої 
вагомості, а без ефективного, ціленаправленого та вірно сформованого 
стратегічного потенціалу підприємства неможливо конкурувати та 
функціонувати на сучасному ринку.

Управління конкурентоспроможністю є пріорітетним напрямом 
стратегічної діяльності підприємства, оскільки забезпечує його здатність до 
існування в конкурентному середовищі, водночас управління 
конкурентоспроможністю не є ідентичним до усії діяльності підприємства з 
досягнення запланованих цілей і завдань, а є лише тією частиною його 
діяльності, яка здійснює розробку і реалізацію стратегій підприємства.

В теперішніх умовах економіки реалізація стратегічних напрямів 
підвищення рівня конкурентоспроможності підприємства безпосередньо 
залежить від його стратегічного потенціалу.

Під стратегічним потенціалом слід розуміти економічні перспективи 
підприємства, які використовується для досягнення ним стратегічних цілей.
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Актуальні проблеми вітчизняної економіки, підприємництва та управління на сучасному етапі

Також його можна розглядати як систему взаємопов'язаних елементів, які за 
допомогою виконання різних функцій забезпечують реалізацію сформованої 
стратегії.

Для формування стратегічного потенціалу підприємства може 
використовуватися цільовий метод, який передбачає порівняння наявного 
потенціалу з поставленими цілями організації й визначення достатності 
наявного потенціалу підприємства для досягнення запланованих ним цілей. 
Отримані результати порівняння підприємство може використовувати і для 
визначення рівня конкурентоспроможності своєї продукції.

Для цього підприємство може використовувати внутрішню оцінку 
стратегічного потенціалу, яке охоплює загальну характеристику підприємства, 
його фінансові та ресурсні можливості, операції, характеристику продукції, що 
виробляється, способи її реалізації.

Після проведеного внутрішнього аналізу потенціалу підприємство 
отримує відповідь на такі питання:

-  Які цілі і стратегії в минулому були реалізовані?
-  Які сильні і слабкі сторони є у підприємства порівняно з конкурентами?

У яких сферах і галузях діяльності дане підприємство може
розраховувати на майбутній успіх?

-  Який імідж сформувався у даного підприємства?
Результати аналізу стратегічного потенціалу підприємство може 

використовувати для ефективного розвитку бізнесу.
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КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА ТА ЗАХОДИ 
ЩОДО ї ї  ВДОСКОНАЛЕННЯ

Конкурентоспроможність є одним із показників, що вказує на те, як 
успішно функціонує підприємство на ринку. На сучасному етапі розвитку
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